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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ktory pomiar przedstawiono na rysunku znajdujacym sie w dokumentacji technologicznej naprawy pojazdu?
A. Bicia powierzchni stozkowej zaworu.

Luzu zaworu w prowadnicy.

B
C. Odksztalcen bloku silnika.
D. Bicia trzonka zaworu.

Zadanie 2.

W dowodzie rejestracyjnym pojazdu informacj¢ o producencie pojazdu mozna znalez¢ na
A. trzech pierwszych miejscach numeru VIN.
B. pierwszym miejscu cztonu VDS,

C. dziesigtym miejscu numeru VIN,
D. pierwszym miejscu cztonu VIS,

Zadanie 3.

Na rysunku, ktoéry zamieszczono w dokumentacji technologicznej naprawy pojazdu, przedstawiono

A. wtryskiwacz z zaworem iglicowym.
B. wtryskiwacz czopikowy.

C. pompowtryskiwacz.

D. swiece zarowa.

Zadanie 4.

Do podstawowych dokumentow przychodu magazynowego nalezy

A, Wz
B. Pz
C. Mm
D. Rw
Zadanie 5.

Ktore z podanych badan nie jest wykonywane przez diagnost¢ na stacji kontroli pojazdow w ramach
corocznego przegladu rejestracyjnego?

A. Sprawdzenie skutecznosci i rtownomiernosci dziatania hamulcow.
B. Sprawdzenie prawidtowosci dziatania uktadu zasilania silnika.

C. Sprawdzenie prawidlowosci dzialania i ustawienia Swiatet,

D. Sprawdzenie stanu technicznego sygnatu dzwickowego.
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Zadanie 6.
Do czynnosci obstugowych uktadu smarowania nie zalicza sie

A. sprawdzenia szczelnosci uszczelki misy olejowe;.
B. sprawdzenia poziomu oleju w misce olejowe;j.

C. kontroli ci$nienia oleju podczas jazdy.

D. wymiany lub obstugi filtrow.

Zadanie 7.

Wynik badania nalezy uzna¢ za niezadowalajacy, jezeli SwiattoS¢ co najmniej jednej pary swiatel drogowych
nie osiaga wymaganego minimum, ktore wynosi

A. 50 kcd
B. 40 kcd
C. 30kcd
D. 20kcd
Zadanie 8.

Jaka jest prawidlowa kolejnos¢ prac podczas pomiaru i regulacji katow i ustawienia kot kierowanych?

A. Katwyprzedzenia sworznia zwrotnicy, kat pochylenia kota, zbieznos¢ kot.
B. Kat pochylenia kota, kat wyprzedzenia sworznia zwrotnicy, zbiezno$¢ kot.
C. ZbieZznosc¢ kol, kat pochylenia kota, kat wyprzedzenia sworznia zwrotnicy.
D. Zbieznosc¢ kot, kat wyprzedzenia sworznia zwrotnicy, kat pochylenia kota.

Zadanie 9.
Ktére z wymienionych urzadzen nie podlega kontroli UDT ?

A. Zbiorniki z acetylenem.
B. Podno$nik nozycowy.
C. Montazownica do kot.
D. Suwnica.

Zadanie 10.

Na podstawie ktorego z badan przeprowadzanego na SKP ocenia si¢ prawidlowos¢ dzialania ukladu
hamulcowego?

A. Wskaznika skuteczno$ci hamowania.
B. Sily nacisku na pedal hamulca.

C. Opo6znienia hamowania.

D. Sily hamowania.

Zadanie 11.
Urzad Dozoru Technicznego dokonuje przegladu okresowego podnosnikow

A. co 6 miesigcy.
B. raz wroku.

C. co3 lata.

D. co 2 lata.
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Zadanie 12,
Ile wynosi minimalna przepuszczalnos¢ szyby czotowej, aby pojazd mogt by¢ dopuszczony do ruchu?
A T5%
B. 70%
C. 80%
D. 85%
Zadanie 13.

Do typowych zadan kierownika serwisu zatrudniajacego 5-10 osob nalezy

A. przygotowanie wynagrodzen pracowniczych,
B. utrzymywanie kontaktu z klientem.

C. sporzadzanie rachunkow kosztow.

D. prowadzenie ksiggowosci.

Zadanie 14,

Na rysunku przedstawiono wymagane przepisami usytuowanie pojazdu i urzadzenia pomiarowego

w obszarze pomiarowym. Przeprowadzenie tego pomiaru nalezy zlecié

A. diagnoscie na stacji kontroli pojazdow.
B. kierownikowi stacji kontroli pojazdow.
C. lakiernikowi.
D. blacharzowi.

Zadanie 15.

Decyzj¢ o czasowym wycofaniu pojazdu z ruchu wydaje

A. kierownik wydzialu komunikacji.
B. burmistrz miasta/wojt gminy.

C. wojewoda.

D. starosta.

Zadanie 16.

Za pojazd kompletny do celow recyklingu uwaza si¢ taki, ktory zawiera wszystkie istotne elementy i jego
masa jest nie mniejsza niz

A. 80% masy pojazdu nowego.
B. 85% masy pojazdu nowego.
C. 90% masy pojazdu nowego.
D. 95% masy pojazdu nowego.

Zadanie 17,

Do metali cigzkich, ktorych stosowania zabrania dyrektywa 2000/53/WE dotyczaca recyklingu pojazdow,
zalicza sie m.in.

A. rtec, olow, kadm, chrom sze$ciowartosciowy.
B. rtec, zelazo, glin, chrom szeSciowartosciowy.
C. zelazo, glin, olow, kadm.

D. rtec, otow, zelazo, glin.
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Zadanie 18.

Do zaktadu wulkanizacji zgtosil si¢ klient w celu wymiany ogumienia z zimowego na letnie. Na przednie
kota zalozono nowe opony, natomiast na kota tylne opony uzywane przez wilasciciela w poprzednim sezonie,
Wszystkie kota poddano wywazeniu. Jaki byl catkowity koszt ustugi?

A 5687 Nazwa czesci/ ustugi Leijednostkowa
B. 588z ¢ & [21]
C. s64zt Nowa opona 250
D. 540zt . . :
Wymiana jednej opony 12
Wywazenie kota 10

Zadanie 19,

Catkowity koszt wymiany zarowki $wiatel drogowych i $wiatel mijania przeprowadzanej w ciagu

0,5 roboczogodziny jest rowny Cena
Nazwa czescif ustugi i

A 377 jednostkowa [z1]

B. 44 z} Zarowka H3 9

C. 46zt Zaréwka H4 12

D. 87 Zaréwka C5W 2

Cena roboczogodziny 50

Zadanie 20.

Serwis otrzymal zlecenie na wymian¢ akumulatoréw w 12 samochodach floty. Koszt jednego akumulatora
wynosi 300 zl, a koszt 1 godziny pracy elektromechanika to 120 zt. Czas przeznaczony na wymian¢ jednego
akumulatora wynosi 10 minut. Ile wynosi catkowity koszt wymiany akumulatorow?

A. 3600 zt
B. 3720zt
C. 3840zt
D. 3860zt
Zadanie 21.
Catkowity koszt brutto wymiany alternatora jest rowny
A. 621,60zt Nazwa czesci/ ustugi Cena netto* [zi]
B. 612,002 Alternator 400
C. 529,60 zt
D. 520.00 zt Demontaz i montaz alternatora 120

*podatek VAT od materialow — 23%
podatek VAT od ustug — 8%
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Zadanie 22,

Na rysunku przedstawiono klucz stosowany na stanowisku do napraw \_",l

.
.

A. uktadu hamulcowego.
B. uktadu klimatyzacji. )
C. ukladu tadowania. <

D. blacharskich.
Zadanie 23.

Serwis samochodowy od poniedziatku do pigtku pracuje w systemie dwuzmianowym, na jednej zmianie
zatrudnia 6 mechanikow. W sobote na jednej zmianie pracuje 3 mechanikow. Jeden mechanik podczas
zmiany moze wykona¢ przeglad 3 samochodow. Ile maksymalnie przegladow, w ciggu tygodnia, moze
wykonac serwis?

A. 189 przegladow.

B. 180 przegladow.

C. 99 przegladow.

D. 90 przegladow.

Zadanie 24,

Wystepowanie jednoczesnie takich objawow jak: spadek mocy silnika, stuki wewnatrz silnika, nadmierne
zuzycie oleju polagczone z dymieniem sg typowymi niedomaganiami uktadu

A. korbowo-tlokowego silnika.
B. kadlubai glowicy.

C. rozrzadu silnika.

D. wylotowego.

Zadanie 25.

Na organizacj¢ stanowiska pracy nie ma wplywu
A. pozycja, w jakiej mechanik wykonuje najwigcej czynnosci.
B. zagospodarowanie powierzchni stanowiska pracy.

C. narzedzie, jakim postuguje si¢ pracownik.
D. upodobanie osobiste pracownika.

Zadanie 26.

Ktory z wymienionych programow nie jest przeznaczony do zarzadzania serwisem?

A. Firma 2000
B. Warsztat 3
C. IC Sklep
D. Autodata
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Zadanie 27.

Klient, ktory chce uzyskac informacje o tym, czy czynnosci przegladowe jego auta zakonczyty si¢, powinien
by¢ skierowany do pracownika

A. hali napraw.
B. serwisu.

C. BOK.
D. kasy.
Zadanie 28.

Klient, ktory zostawia swoj pojazd na czas naprawy w serwisie, nie moze zosta¢ poproszony o pozostawienie

A. dowodu zawarcia ubezpieczenia OC pojazdu.
B. wszystkich zapasowych kluczykow.

C. dowodu rejestracyjnego.

D. sterownika autoalarmu.

Zadanie 29.
Mechanik, ktéry wykonuje naprawe w ramach gwarancji, powinien uzy¢
A. czesci uzywanych z innego pojazdu.
B. zamiennikow czegsci oryginalnych.
C. wylacznie czgsécei oryginalnych.
D. czesci po regeneracji.
Zadanie 30.
Podstawowym celem komunikacji wewngtrznej w warsztacie samochodowym nie jest
A. wzmacnianie spojnosci zespotéw w zakresie realizacji zadan.
B. zapewnienie dwukierunkowego przeplywu informacji.

C. budowanie klimatu zaufania wsérod pracownikow.
D. budowanie whasciwych relacji z klientami.

Zadanie 31.
Do komunikacji niewerbalnej zalicza si¢

A. sztuke aktywnego stuchania i kierowania rozmowa.
B. kierowanie rozmowa i autoprezentacje.

C. gestykulacje i ruchy ciata.

D. zdolnos¢ perswazji.

Zadanie 32.

W pojezdzie wykonano wymiane oleju. W celu skasowania inspekcji olejowej nalezy uzy¢

A. diagnoskopu samochodowego.
B. amperomierza.

C. oscyloskopu.

D. omomierza.
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Zadanie 33.

Za pomocg urzadzenia przedstawionego na rysunku mozna sprawdzic

A,
B.
C.
D.

Zadanie 34,
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sktad spalin w silniku o zaplonie samoczynnym.
sktad spalin w silniku o zaplonie iskrowym.
usterki w uktadzie zasilania paliwem.

szczelnos¢ uktadu klimatyzaciji.

Jednym z zadan pracownika Biura Obstugi Klienta jest

A,

B.
C.

D.
Zadanie 35.

wspolpraca wewnatrz serwisu z mechanikami i innymi pracownikami.,
kontrola jakosci wykonywanych prac naprawczych.

diagnozowanie i lokalizowanie usterek.

zamawianie czg$ci zamiennych.

Klient dostarczyt do warsztatu uzywane amortyzatory, ktorych zamontowanie zlecit w swoim pojezdzie. Stan

zamontowanych amortyzatoroéw nalezy sprawdzic

A.
B.
C.
D.

Zadanie 36.

metodg drgan synchronicznych.
metodg drgan wymuszonych.
na stanowisku rolkowym.

na szarpakach.

Do wkrecenia §ruby dwustronnej (tzw. szpilki) w kadtub silnika, przy braku specjalnego klucza, mozna uzyé

A.
B.
C.
D.

Zadanie 37.

nakretki przylutowanej wcze$niej na drugim jej koncu.
nakretki przyspawanej wczesniej na drugim jej koncu.
nakretki i przeciwnakretki.
j€j czesci niegwintowanej.

Naprawa opony metoda szorstkowania polega na

A.

B.
C.
D.

Zadanie 38.

usuni¢ciu gladkiej warstwy zewngtrznej i nadaniu powierzchni gumy odpowiednio porowate;j
struktury.

wykrywaniu uszkodzen przez zanurzenie lekko napompowane;j detki w wodzie.

zespojeniu powierzchni gumy z materiatem naprawczym.

wulkanizacji powierzchni gumowe;.

Ile wynosi dopuszczalna warto$¢ luzu sumarycznego na kole kierowniczym dla samochodu osobowego?

ocawy»

25°
20°
15°
10°
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Zadanie 39.
Obsthuge OO-1/0T-1 zalicza si¢ do obstugi

A. w okresie docierania.
B. jednokrotne;j.

C. codziennej.

D. okresowej.

Zadanie 40.
Skala Hartridge’a stosowana jest do oceny

A. zawartosci czastek stalych w spalinach.
B. zbieznosci potoéwkowej kot.

C. sprawnosci amortyzatorow.

D. opo6znienia hamowania.

Strona9z9



